

Rochester Hills

1000 Rochester Hills Dr Rochester Hills, MI 48309 (248) 656-4600 Home Page: www.rochesterhills.org

Legislation Details (With Text)

File #: 2021-0504 **Version**: 1

Type: Appointment Status: Passed

File created: 11/18/2021 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: Final action: 12/6/2021

Title: Appointment of one (1) City Council Member to the Rochester Hills Museum Foundation for a one-

year term to expire on December 5, 2022

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Nomination Form - Rochester Hills Museum Foundation.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/6/2021	1	City Council Regular Meeting	Appointed	

Appointment of one (1) City Council Member to the Rochester Hills Museum Foundation for a one-year term to expire on December 5, 2022